
 

 
 

 
 
 
LYONESS pro Hanspaulsku  
Během podzimní sezóny 2009 se týmy Hanspaulské fotbalové ligy mají možnost zapojit do 
projektu LYONESS. Společnost NETWORK TRADING s.r.o., smluvní partner LYONESS, 
nabízí unikátní program podpory sportovním klubům. Program umožní týmům, aktivně 
zapojeným do tohoto projektu, získat pravidelný příjem a zajistit částečné čí plné krytí jejich 
rozpočtů. 
 
Motto LYONESS „ Z každého nákupu peníze zpět“ 
LYONESS je mezinárodní nákupní společenství umožňující svým klientům získat zpět část 
peněz z každodenních nákupů. V současnosti je do projektu LYONESS v Evropě zapojeno 
kolem 550 000 klientů a 18 000 obchodních partnerů.  
 
V České republice využívá výhody LYONESS přes 28 000 klientů a jejich počet velmi 
rychle roste. Více než 1000 obchodních partnerů LYONESS (cca 400 obchodních míst 
akceptuje CASHBACK CARD) nabízí ve svých obchodech využívat tento unikátní 
věrnostní systém. 
 
Mezi LYONESS obchodní partnery patří renomované mezinárodní obchodní řetězce, např. 
TESCO Stores, INTERSPAR, SPORTISIMO, BAŤA, BAUMAX, čerpací stanice, cestovní 
kanceláře ale i malé nezávislé prodejny potravin, restaurace a drobní poskytovatelé služeb. 
V neposlední řadě se do projektu zapojují také internetové obchody.  
 
LYONESS CASH BACK CARD – klientská karta budoucnosti 
Lyoness CashbackCard je mezinárodní věrnostní karta. Umožňuje obchodním partnerům 
nabízet věrnostní program pro klienty LYONESS.  Velmi jednoduchým způsobem registruje 
nákupy zákazníků a přinášíí jim řadu dalších výhod. Takto se efektivně tvoří síť věrných 
zákazníků, kteří získají zpět část finančních prostředků, vynaložených při svých nákupech. 
 
Profil společnosti LYONESS 
Lyoness Holding Europe AG je akciová společnost se sídlem v Buchsu ve Švýcarsku. Byla 
založena 2. července 2003 a dnes má svoje pobočky – dceřiné společnosti v 11 zemích 
Evropy a připravuje další expanzi. V červenci byl založen Lyoness Holding America, a do 
konce roku 2009 bude projekt Lyoness zaveden do USA, Mexika a Kanady. Celý koncern 
LYONESS zaměstnává celosvětově cca 380 kmenových zaměstnanců. V ČR zastřešuje 
projekt dceřiná společnost LYONESS CZECH Prague s.r.o. 
 
NETWORK TRADING s.r.o. 
Smluvní partner projektu LYONESS  
 
V případě Vašeho zájmu zapojit se do programu týmů Hanspaulské fotbalové ligy pište na 
asistentka@networktrading.cz nebo volejte 731 533 746.   


